



В Санкт-Петербурге задержаны двое несовершеннолетних местных жителя, подозреваемых в нападении на граждан



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуются уголовные дела о нападениях на граждан группы подростков по признакам преступлений, предусмотренных ст. 116, п. «д» ч.2 ст.112 УК РФ (побои, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 24 августа 2018 года группа подростков около одного из домов по улице Таврической из хулиганских побуждений жестоко избила двух местных жителей. Потерпевшие были госпитализированы в больницу, где им оказана медицинская помощь.

В настоящее время в качестве подозреваемых задержаны два 17-летних не работающих и не учащихся местных жителя, один из которых ранее судим за кражу. Решается вопрос об их аресте и предъявлении им обвинения.

В августе 2017 года следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу уголовное дело в отношении задержанных подростков, на тот момент содержавшихся под стражей, и их 12 соучастников, обвиняемых в серии грабежей и разбоев, было направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу. Однако судом мера пресечения в отношении указанных подозреваемых была изменена на домашний арест.

Следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области выполняются следственные действия и оперативно-розыскные



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

мероприятия, направленные на установление соучастников злоумышленников и выявление иных эпизодов их преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1251410>